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 kezőleg, fel kell kelljenek és Isten parancsait kell cse
lekedjék, amint megparancsoltatott, és el kell vigyék
a jóakaratúak mindenikének a Jehova nevéről és Krisz
tiin alatti királyságáról szóló üzenetét, hogy megtalál
hassák a menekülés útját és a biztonság helyét. Ez a
kép és más prófétai képek kinyilatkoztatják Jehova
nagy szeretetét a most földön élő maradék iránt és a
neki szentelt nagy figyelmét, s hogy mindezeket a dolgokát hű tanúi segítségére, vigasztalására és erősítésére
jegyeztette fel régen igéjében. Mialatt Jónásnak ez a jö
vendölése tovább bontakozik ki Jehova népe szemei előtt, e nép tagjainak további buzdítására szolgál, hogy
magukat hatalommal és szorgalmasan az ö szolgálatá
nak szentelhetik, hogy Isten Krisztus kormányzata alatt
álló királyságának az érdekei kellőképpen szolgálva és
előmozdítva legyenek, s hogy Isten népének a tagjai
részt nyerjenek a Legfelségesebb nevének az igazo


lásában.
 
“Jónás félt attól, amit emberek mondhatnak felőle,
s hogy nagy csúfolás és nevetség tárgya legyen s ezál
tal az emberek közötti jó hírnevét elveszítse, s így
nagyon kényes helyzetbe került. Hogyan, menekülhetett
meg a romlástól? és hogyan lehetett a hajót a vizen
tartani?

Tanulmánykérdések


1. Milyen módon és milyen célból adatott az isteni jöven
dölés? Megértették a próféták, hogy miért beszéltek
és írtak úgy? Mennyiben szolgál az ö cselekvési mód
juk ismertétőjelként, amely a maradóknak példaként
kell szolgáljon?
2. Hogyan szolgálják jelenben a jövendölések azt a célt,
amelyre szánva lettek?
3. 4. A most felépülő királyság milyen célját lehet most
felismerni? Hogyan tekintik most a szolga-sereg tag
jai a királysággal kapcsolatos állásukat,- kiváltságu
kat és kötelességüket?
5. Jehova hű népe számára milyen-kegyelmes kiváltság ki
sérte nyilvánvalóan a jövendölések feltárúlását? Ho
gyan fogták fel ezt a nagy kiváltságot?
fi, 7. Utalj Jónás nevének a jelentőségére, és annak a kö
rülménynek a jelentőségére, hogy Jónás az Amittai
fia volt! Kit példázott Jónás ebben a prófétai képben,
és hogyan tette ezt? Milyen fontos dolgok tárulnak
fel Jónás jövendölésében?
8—10. Utalj a feljegyzésben egyes tényekre, amelyek ki
mutatják, hogy mikor történt Jehova beszéde Jónás
hoz, s miért'adatott neki a Jónás 1:2-ben feljegyzett
parancs? Mikor és hogyan teljesedik a Jónás jöven


dölésében feljegyzett prófétai kép?
 

 11. Mikor teljesedik a Jel. 11 : 13? Ki vagy mi ellen volt
akkor Isten haragja vagy bosszúja esedékes?
 
12. Mutasd ki, hogy a zsidóknak a.Ninivé lakosaival való
eljárása prófétai volt!
13. Hasonlítsd össze azt a módszert, amellyel Jeremiás az
Gr. tizenötét Babilonnal közölte, azzal a megbízással,
amelyet Jónás Ninivévcl kapcsolatban kapott!
14. Hasonlítsd össze az Ür felszentelt szolgáinak az illési
korszak alatti tevékenységét a Király visszajövetele
óta fennálló követelményekkel!
15. Miért látszott Jónásnak a kapott megbízás nehéz fel
adatnak? Mutasd ki, hogv ez egy része volt a prófé
tai képnek! Mit célozott Isten Jónásnak Ninivébe va
ló küldésével? Mit árnyékolt elő a ninivébeliek
nek a Jónás által kapott figyelmeztetéssel kapcsola
tos viselkedésük?
Ifi. Mi lett elöárnyékolva az izráetiták eljárásával arra va
ló tekintettel, hogy Isten a ninivéhclieket abban a ki
váltságban részesítette, hogy egy Üzenetet kaptak tőle?
17. Idézz néhány érdekes tényt Ninivére vonatkozólag!
Hasonlítsd össze Jónás régebbi mnukáját a most ka
pott paranccsal!
18, 15). Magyarázd meg a Jónás 1:2-ben említett gonosz
ságot, valamint: ’felhatott Jehova elébe*! Hasonlítsd
össze ezt a , kereszténység** politikai elemében előfor
duló tényekkel!
20. Indokold meg a Ninivében lévő állapotokat, amelyek
szükségessé tették, hogy Jónás, Jehova prófétája ál
tal figyelmeztetve legyen, és mutasd ki, hogy az a do
log prófétai volt!
21—23. Magyarázd meg, miért kelt fel Jónás és határozta
el, hogy Társisba menekül ahelyett, hogy Ninivébe
ment volna, és indokold meg a dolgot!
24. Alkalmazd azt a prófétai tényt, hogy Jónás Jáfóba
ment, ahelyett, hogy azt cselekedte volna, amit Isten
parancsolt!
25. Utalj ama prófétai tény beteljesedésére, hogy egyes ke
vés hűségeseknek Jeruzsálemben való tartózkodása
nem oltalmazta meg az egész várost a fogságtól!
26—28. Hogyan és milyen szándékkal hajóztak be egyesek
a Jónás által előárnyékoltak és fizették ki útiköltsé
güket Jáfótól Társisig, Ninivébe való menetel helyett,
amint azt Isten parancsolta?
29, 30. Magyarázd meg a kép Jónás 1 :4-ben feljegyzett
részét!
31—33. Kik voltak az 5. versben említett tengerészek? Mi
van előárnyékolva az ott feljegyzett állásukkal és
eljárásukkal? Mi lett nyilván előárnyékolva a Jónás
ról itt kapott magyarázattal?
34, 35. Mi lett, előárnyékolva a képnek a fi. versben fel
jegyzett részével ?
36, 37. Milyen tanulságot tartalmaz a maradék számára itt
a 6. vers az Ésaiás 49:8, 9 és 42:6, 7-tel kapcsolat
ban a jelenlegi kiváltságra és felelősségre vonatkozó
lag?
38. Indokold meg tehát, miért volt Jónás oly kényes hely
zetben?


(Angol W. 1938 január 15)







Jónás


II. rész

"„Mert te Uram jó vagy és kegyelmes (Menge szerint: kész a megbocsátására) és nagy irgalmasságú mindazokhoz, akik hozzád kiáltanak." — 86. Zsoltár 5."






1 JEHOVA ISTEN szeretet, és örökkévaló az ő kegyelme. Hű szolgái ezt felismerik és mennél tovább állanak szolgálatában, annál jobban értékelik ezt. Az ő irgalmasságában és jóságában sok prófétai képet alkotott, hogy népe most lássa, megértse és általa bátorításban részesüljön s a legnagyobb veszély idején tetterővel előretörjön. A ,.gonosz nap" elérkezett s ennek előhaladásával szaporodik a gonoszság, gyűlölet és romlottság a földön az ördög képviselői között, és ez a gonosz gyűlölet Jehova hűségesei ellen irányul. Az idő előhaladásával azonban Isten mindjobban fellebbenti a leplet, amely sok igazságot hosszú ideig eltakart, és megismerteti népével, hogyan gondoskodott róluk, hogyan látta és je-
 

lentette be előre ezt az időt és hogyan gondoskodott előre a hűségesek védelméről és erősitéséről. Ha ezeket a prófétai képeket belátással szemléljük, akkor az okori férfiakat, akik e képek előállításánál közremüködtek - közöttük Jónást is - többé nem kritizáljuk, hanem felismerjük, hogy Isten a próféták és mások által szerepeiket jó célból játszatta le, hogy azokból a most földön időző szolga osztály áldására jó származék.
 
2 Igy tehát folytassuk Jónás jövendölésének a megvizsgálását: Őt a hajó alsó részében alva találták. Álmából felébredve hallotta  a hajókapitény parancsát, hogy 'keljen fel' és 'kiálson az ő Istenéhez'. A tengerészek nagy nyomorúságban voltak és valami magya-
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